

团结才能胜利,奋斗才会成功

——论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话

人民日报评论员

“我们要牢牢把握新时代新征程党的中心任务,提出新的思路、新的战略、新的举措,继续统筹推进‘五位一体’总体布局、协调推进‘四个全面’战略布局,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。”在省部级主要领导干部“学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上,习近平总书记深刻阐明了关系党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题,深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和行动纲领,鼓舞和激励全党全军全国各族人民坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,团结一致向前进,坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程。

力量生于团结,幸福源自奋斗;团结才能胜利,奋斗才会成功。从石库门到天安门,从小小红船到巍巍巨轮,中国共产党团结带领亿万人民经千难而百折不挠、历万险而矢志不渝,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。党和人民取得的一切成就都是团结奋斗的结果,团结奋斗是中国共产党和中国人民最显著的精神标识。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,团结带领全党全军全国各族人民有效应对严峻复杂的国际形势和接踵而至的巨大风险挑战,以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向新境界。集中力量实施脱贫攻坚战,在中华大地

上全面建成了小康社会;开展抗击疫情人民战争、总体战、阻击战,统筹推进疫情防控和取得世界上最好的成果;在斗争中维护国家尊严和核心利益,牢牢掌握了我国发展和安全主动权……10年来,我们遭遇的风险挑战风高浪急,有时甚至是惊涛骇浪,在党中央坚强领导下,我们坚定信心、迎难而上、砥砺前行,一仗接着一仗打,经受住了多方面考验,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。历史和现实已经并将继续证明,团结就是力量,奋斗开创未来;能团结奋斗的政党才能立于不败之地。

围绕明确奋斗目标形成的团结才是最牢固的团结,依靠紧密团结进行的奋斗才是最有力的奋斗。即将召开的党的二十大,是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会,要对全面建设社会主义现代化强国两步走战略安排进行宏观展望,将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针。习近平总书记强调:“明确宣示党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进,对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重要的意义。”未来5年是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期,搞好这5年的发展对于实现第二个百年奋斗目标至关重要。我们要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到党中央决策部署上来,凝聚起全体人民智慧和力量,激发出全社会创造活力和发展动力,万众一心、团结奋斗,以实际行动迎接

党的二十大胜利召开,锚定既定奋斗目标、意气风发走向未来。

当前,世界百年未有之大变局加速演进,中华民族伟大复兴进入关键时期。我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和力量实现中华民族伟大复兴的目标。同时,我们清醒认识到,中华民族伟大复兴不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,必须勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。历史告诉我们,团结是中国人民和中华民族战胜前进道路上的一切风险挑战、不断从胜利走向新的胜利的重要保证。当此船到中流、人到半山之时,正需要海内外全体中华儿女心往一处想、劲往一处使,拧成一股绳、劲往一处使,最大限度凝聚起共同奋斗的力量。只要14亿多中国人民始终手拉着手、心连着心一起向未来,我们就一定能在新的赶考之路上继续创造令人刮目相看的奇迹。

团结奋斗是党领导人民创造历史伟业的必由之路。我们靠团结奋斗创造了辉煌历史,还要靠团结奋斗开辟美好未来。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素,全力办好自己的事,不懈奋斗、永远奋斗,在新的伟大征程上创造新的时代辉煌、铸就新的历史伟业!

(新华社北京8月5日电《人民日报》8月6日评论员文章)

加强党对统一战线工作的领导

——论学习贯彻习近平总书记在中央统战工作会议上重要讲话

人民日报评论员

“统一战线是党领导的统一战线,要确保党对统一战线工作全面领导。”在中央统战工作会议上,习近平总书记强调“统战工作是全党的工作,必须全党重视,大家共同来做,构建党委统一领导、统战部门牵头协调、有关方面各负其责的大统战工作格局”,对加强党对统一战线工作的领导提出明确要求、作出重要部署。

今年是我们党明确提出统一战线政策100周年,党始终把统一战线摆在重要位置,不断巩固和发展最广泛的统一战线,团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素,最大限度凝聚起共同奋斗的力量。特别是党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央始终从全局和战略高度重视统战工作,先后颁布有关重要法规文件,召开一系列重要会议,对统战工作作出一系列重大部署,推动统战工作取得历史性成就,统一战线呈现出团结、奋进、开拓、活跃的良好局面。党的十九届六中全会深刻总结党百年奋斗的十条历史经验,“坚持统一战线”是其中一条。习近平总书记在这次会议上从十二个方面精辟概括关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,“必须加强党对统战工作的全面领导”是其中一个方面。历史和现实充分证明,作为党的总路线总政策的重要组成部分,统一战线是党克敌制胜、执

政兴国的重要法宝,是团结海内外全体中华儿女实现中华民族伟大复兴的重要法宝。中国共产党领导是统一战线最鲜明的特征,坚持党的领导是统一战线最核心、最本质的问题。党的领导越有力,党的旗帜越鲜明,就越能巩固和壮大爱国统一战线,有效汇聚中国人民和海内外中华儿女的智慧力量,形成真正的、广泛的、紧密的大团结。

习近平总书记指出:“加强新时代统一战线工作,根本在于坚持党的领导,形成全党上下一齐动手、有关方面协同联动的工作局面。”在统战工作中,实行的政策、采取的措施都要有利于坚持和巩固党的领导地位和执政地位。必须深刻认识到,统一战线无小事,统战工作涉及的主要是同党外的关系,是各级党委(党组)必须做好的分内事,必须种好的责任田。各级党委(党组)要履行主体责任,把统战工作摆在重要议事日程。党委(党组)领导班子成员要带头学习、宣传和贯彻落实统一战线理论方针政策和法律法规,带头参加统一战线重要活动,带头交深交实交朋友。必须明确,民主党派工作、党外知识分子工作、非公有制经济人士工作、民族工作、宗教工作、港澳工作、对台工作、侨务工作,都是统战工作的重要组成部分。各部门各单位要增强统战意识,齐抓共管,形成强大合力。进一步完善大统战工作格局,从实际出发,创造性地把党中央决策部署落到实处,才能谱写统一战线事业新篇章。

统战部门作为党委主管统战工作的职能部门,是党委统战工作的参谋机构、组织协调机构、具体执行机构、督促检查机构,担负着了解情况、掌握政策、协调关系、安排人事、增进共识、加强团结等重要职能。认真学习贯彻落实习近平总书记提出的重要要求,统战部门要加强自身建设,发挥参谋组织、协调、督促等重要作用;统战干部要努力提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,讲求工作艺术,改进工作方法,展现统战部门和统战干部的良好形象。

今天,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和力量实现中华民族伟大复兴的目标。越是接近目标,越是形势复杂,越是任务艰巨,越需要广泛凝心聚力,越需要各方面戮力同心。更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,加强党对统一战线工作的全面领导,坚持大团结大联合,不断巩固和发展各民族大团结、全国人民大团结、全体中华儿女大团结,铸牢中华民族共同体意识,形成海内外全体中华儿女心往一处想、劲往一处使的生动局面,我们就一定能够汇聚起实现中华民族伟大复兴的磅礴伟力,在新时代新征程上赢得新的更加伟大的胜利和荣光。

(新华社北京8月2日电《人民日报》8月3日评论员文章)

全面动员,全民参与,积极争创全国文明城市

——创建全国文明城市宣传标语

公告

为了贯彻执行《中华人民共和国反不正当竞争法》,促进“幸福安康”系列白酒市场健康发展,制止不正当竞争行为,保护经营者和消费者的合法权益。陕西安康泸康酒业销售有限公司、安康舜天商贸有限公司、安康舜天商贸有限公司在纸张、粮食、酒瓶等原材料价格不断上涨,运营成本的不断增加情况下,仍然维持“幸福安康”系列白酒2019年的出厂价格(吉祥安康230元/瓶,幸福安康150元/瓶,如意安康100元/瓶)。

自公告之日起,凡购买到低于出厂价格的“幸福安康”系列白酒者,安康舜天商贸有限公司经查实购凭凭证及相关证据后,将原价格回收,并一次性奖励10000—30000元。陕西安康泸康酒业销售有限公司、安康舜天商贸有限公司有权追究低价倾销“幸福安康”系列白酒者的权利,并对本公告拥有最终解释权。

本公告有效期至2022年12月30日止
监督电话:0915-8110009 13319158999

陕西安康泸康酒业销售有限公司
安康舜天商贸有限公司
2022年8月1日

您办宴席我送家电

幸福安康有礼啦!

安康舜天商贸有限公司为了答谢消费者长期以来对幸福安康系列酒的厚爱,公司再次推出宴席用酒送家电活动,回馈大家厚爱!

- ★购买幸福安康系列酒 (吉祥、幸福、如意) 3件 ★三款产品任选一款★ ★美的4升电饭煲一台★
- ★购买幸福安康系列酒 (吉祥、幸福、如意) 5件 ★三款产品任选一款★ ★格力冷风机一台★
- ★购买幸福安康系列酒 (吉祥、幸福、如意) 10件 ★三款产品任选一款★ ★星星双冷冰柜一台★

1.截止时间为2022年9月30日
2.家电售后服务由安康舜天负责,家电以实物为准,图片仅供参考。
3.此活动用酒统一由安康舜天现场配送,活动赠品直接与消费者见面,所有合同同步。
4.最终解释权归安康舜天商贸有限公司所有。
5.监督电话:0915-8110009

宴席用幸福安康系列酒 每件赠幸福安康苹果汁一件

大力发展保障性租赁住房缓解住房问题

完善住房保障体系 新华社发 程硕作

建立健全信访工作机制,提升信访工作的科学化、制度化、规范化水平

——《信访工作条例》宣传标语

安康职业中等专业学校(安康市技工学校) 2022年三年制中职(中技)预录取公告

各位考生:

根据我校“网上填报志愿,按中考分数择优录取”原则,经安康职业技术学院审核同意,现将预录取考生名单予以公布,并将相关事项通知如下:

- 1.预缴费:预录取考生于8月7日8时至8月8日18时登录安康职业技术学院官网(www.akvtc.cn),进入新生信息查询页面,输入身份证号查询个人学号,再使用个人学号登录学院网上缴费系统(网址:http://www.akvtc.cn/cwc/xuefei.png),预缴费1683元(其中住宿费800元,教材费(多退少补)500元,校服、军训服283元,体检费100元),逾期未完成缴费确认的,视为放弃录取资格。
- 2.专业选报确认:考生缴费后进入安康职业中等专业学校、安康市技工学校2022级新生选报专业界面(网址:https://fkdocs.cn/w/oWL1h8cC/)正确输入考生身份证号完成身份校验后,选报第一、二志愿专业,并确认是否服从调剂专业。录取时按照分数优先、遵循志愿原则,由高分到低分录取。专业选报确认时间8月7日8时至8月8日18时,逾期未完成专业选报确认的,视为放弃录取资格。
- 3.发放录取通知书:预录取考生,学校将通过中国邮政快递向考生邮寄录取通知书,邮寄地址及联系方式以考生中考报名时预留信息为准,请各位考生保持电话畅通,耐心等待。
- 4.入学报到:收到录取通知书的考生于9月5日至9月11日下载今日校园APP,用学号登陆今日校园,完成信息采集、网上注册、床上用品预定以及剩余费用缴纳等相关工作。

政策咨询联系电话:
安康职业中等专业学校:0915-8177839
安康市技工学校:0915-8177839
安康职院招生处:0915-8177666
安康职院财务处(缴费咨询):0915-8177517
预录取名单查询:http://www.akvtc.cn/jsxy/info/1032/1816.htm

安康职业中等专业学校(安康市技工学校)
2022年8月3日